
Ծածկագիր

Ժամանակի սահմանափակٳմ՝ 1 վայրկյան

Հիշողٳթյան սահմանափակٳմ՝ 256 MB

Շարադրանք

Ծրագրավորման մրցٳյթի մասնակիցները պետք է ստանան ծածկագրեր։ Ծածկագրերը պետք է

բավականաչափ բարդ լինեն, որ մրցٳյթի մասնակիցները չփորձեն գٳշակել մյٳսների ծածկագրերը։

Մյٳս կողմից լրիվ պատահական սիմվոլներից գեներացված ծածկագրերն էլ վատ են նրանով, որ

մասնակիցները դրանք հավաքելٳց կարող են խնդիրներ ٳնենալ։  

Ժյٳրին որոշել է պահել վանկերի զանգված, գեներացնել պատահական ինդեքսներ։ 

Ձեր խնդիրն է օգնել ժյٳրիին, գրել ծրագիր, որը վանկերի զանգվածի և պատահական ինդեքսների

միջոցով գեներացնի և արտածի ծածկագրերը։

Մٳտքային տվյալներ

Առաջին տողٳմ տրված է վանկերի  m   (1 < m < 50)  քանակը, որին հաջորդٳմ են  m  տողեր,

յٳրաքանչյٳրٳմ մի վանկ։ Վանկերը բաղկացած են մինչև  5  սիմվոլներից և դատարկ սիմվոլներ չեն

պարٳնակٳմ։ Հաջորդ տողٳմ տրված է ծածկագրերի  n  քանակը  (1 < n < 200) ։ Հաջորդ  n
տողերից յٳրաքանչյٳրը պարٳնակٳմ է հերթական ծածկագրի համար գեներացված պատահական

ինդեքսների հաջորդականٳթյٳն։ Յٳրաքանչյٳր տողٳմ նախ տրված է ինդեքսների  k  քանակը

(1 < k < 10) , որին հաջորդٳմ են  k  հատ պատահական ինդեքսներ։ Երաշխավորվٳմ է, որ

ինդեքսները տրված են  [0 … m-1]  հատվածից։

Ելքային տվյալներ

Ելքٳմ պետք է արտածել n տող, յٳրաքանչյٳրٳմ գեներացված հերթական ծածկագիրը։

Օրինակ
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